



何立峰会见清华大学经管学院顾问委员会委员代表

2025年10月16日，中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在钓鱼台国宾馆会见清华大学经济管理学院顾问委员会委员代表。他表示，中国正纵深推进全国统一大市场建设，坚定不移扩大高水平对外开放，努力实现经济稳定增长，愿与世界各国深化互利合作，共享高质量发展机遇，实现互利共赢。希望各位委员继续发挥桥梁纽带作用，积极支持中国经济发展和中外交流合作。

顾问委员会主席蒂姆·库克等发言，表示坚定看好中国发展前景，愿继续深耕

中国市场，持续扩大对华投资合作。顾问委员会特邀专家、第十二届全国政协副主席、中国人民银行原行长周小川，顾问委员会特邀专家、第十三届全国政协常委、财政部原部长楼继伟，顾问委员会特邀专家、第十四届全国人大常委会委员、财政经济委员会副主任委员郭树清，国务院副秘书长徐守本，教育部副部长任友群，清华大学校长、清华大学经济管理学院顾问委员会副主席李路明，以及外交部、教育部相关司局负责人，学校和经管学院相关负责人等一同参加会见。
(新华社)

清华师生举办系列活动 纪念“一二·九”运动90周年、“一二·一”运动80周年

12月5日下午，清华大学纪念“一二·九”运动90周年、“一二·一”运动80周年座谈会在主楼接待厅举行，运动亲历者后代、专家学者与师生代表齐聚一堂，追忆峥嵘岁月，共话使命担当。校党委书记邱勇发表重要讲话。与此同时，校史馆中，“清园热血唤民醒 华夏赤子砺丹心”纪念“一二·九”运动90周年、“一二·一”运动80周年专题展，以时间为轴翔实记录了清华学子在中国共产党的坚强领导下，以血肉之躯筑起救亡长城、以坚定信仰点燃胜利曙光的壮烈篇章。在图书馆老馆，“烽火青春：从‘一二·九’到‘一二·一’的清华记忆”展览，泛黄的《清华周刊》与历史影像将参观者带回那个烽火连天却激情燃烧的岁月。在美术学院，举行了“烽火青春 信念之光”主题美术作品展。

12月6日晚，综合体育馆内灯光璀璨，随着由运动亲历者后代作词谱曲的曲目《清华园的钟声》悠悠响起，2025年清华大学本科生“一二·九”歌咏比赛拉开帷幕，莘莘学子以歌叙史、以声言志，爱国情怀与使命担当在昂扬旋律中扎根。12月7日晚，2025年清华大学研究生“一二·九”革命歌曲演唱会接力唱响。12月4日上午的大礼堂前，随着发令枪响，纪念“一二·九”运动90周年接力长跑活动正式开跑。赛程设计独具匠心，将90年的峥嵘岁月浓缩于十个接力棒次之中，接力棒在手中传递，每一次交接都仿佛完成一场从“抗日救亡”到“强国复兴”的精神奔赴。与此同时，一支支实践支队走出清华园，在“行走的大思政课”中触摸时代脉搏，传承精神火种。
(新闻中心)